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[JKA 415]

BAHAGIAN A (40 markah)
/2 Jelaskan EMPAT daripada berikut:-

(a) Masalah utama industrialisasi di negara sedang membangun.

(b)  Ciri-ciri kepelbagaian di kalangan negara sedang membangun.

(c)  Kesan negatif pelaburan terus asing.

(d)  Empat masalah sosial utama di bandar hasil daripada industrialisasi.

(e) Tiga petunjuk utama bagi mengukur tahap pembangunan perindustrian
sesebuah negara.

® Empat strategi utama pembangunan industri di Malaysia sejak 1960an.

(40 markah)

BAHAGIAN B (60 markah)
Jawab DUA soalan sahaja.
2 Bincangkan LIMA bentuk pergantungan utama oleh negara sedang membangun

dalam hubungan mereka dengan negara maju mengikut perspektif Teori
Pergantungan oleh G. Frank (1967) dan S. Amin (1971).

(30 markah)

0 Huraikan pertalian di antara proses perindustrian dengan globalisasi dalam
sesebuah negara yang anda ketahui.

(30 markah)

4, “Of course there must be differences between developing countires,... but to

maintain that no common ground exists is to make any discussion outside or
across the frontiers of a single country meaningless” (Julian West dalam M.P.
Todaro (2000)). Berasaskan pernyataan tersebut, huraikan persamaan-persamaan
umum yang wujud di kalangan negara membangun dari segi tahap pembangunan
perindustrian mereka.

(30 markah)

Dy Kehadiran buruh asing ke Malaysia dikatakan banyak membantu memesatkan
proses perindustrian negara

a)  Nyatakan sumbangan-sumbangan positif buruh asing di Malaysia.
(15 markah)

b)  Apakah pula kesan-kesan negatif yang boleh diperjelaskan?
(15 markah)
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